

遇见光，追逐光，成为光

□ 李云超

遇见光还要从我的高三说起，模拟考的失利只充满了惊喜，还有我传递的光的力量。“老师，谢谢您，放心看我的吧。”阳春布德泽，万物生光辉，王老师温暖而坚定的话语如同一束光照亮了我最黑暗的时刻。2016年，我很幸运，收到了经济研究生录取通知书时，教师招考也顺利通过。左右抉择之时，王老师的样貌再次涌上心潮。一位优秀教师对学生的影响是远超课本的，所以，长大后的我，也成了他。

追逐光的过程并非一帆风顺，初入职场就要接高年级的班对于我来说是一个挑战！为了迅速了解班集体现状，我先从家长入手；让每个家长用写信的方式与我沟通，每封来信我都会用心回复。信言舒缓，字句耐人寻味，落笔难停。这一写就是一个又一个的春夏秋冬。信纸的温度传递着校家共育的殷切期盼，笔墨的芳香流淌着父母老师对孩子浓浓的爱意。

再后来，我也成了照亮孩子成长之路的一束光。刚开学时我发现班里有这样一个孩子，处处邋遢，连书包都丢了，在家访工作中了解到原来他的爸爸车祸去世了，妈妈远走，留下年迈的奶奶照顾他。小小的年纪得不到上天的眷顾，我偏要给予他更多的爱意。在他生日这一天我送给他一件白色上衣：“孩子，给你！入队的衣服老师给你提前备好了，能不能入队可要靠你啦。”此刻他眼里不